
ESTADO DE SERGIPE
cÂvrana MUNICIPAL DE sIRrRr-sE

Ata da 54" (quinquagésima quarta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.
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Ao vigésimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois
mil e vinte e um (23llll202l) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Almir de
Oliveira Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos

Santos, Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos
Cruz. Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da ata da
sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após foi feita a leitura das matérias que
deram entrada nesta casa: Indicação no 36 de 18 de
novembro de 2021, da autoria do edil Claudemi Santos
Nunes; Indicação no 37 de 18 de novembro de 2021, da
autoria do edil Claudemi Santos Nunes; Indicação no 38 de
22 de novembro de 2021, da autoria do edil Ilmar Passos
Santos; e Indicação n'39 de 23 de novembro de 2021, da
autoria do edil Claudemi Santos Nunes. Em seguida, não
havendo orador inscrito no Grande Expediente, o senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação única: Indicação no 3412021, da autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade, a qual, após discutida,
foi aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,
colocou em discussão e votação única: Indicação no
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3512021,da autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade, a
qual, após discutida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o senhor Presidente iniciou a

Explicação Pessoal, concedgndo a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo comentou sobre entrevista cedida à rádio SIM FM, no
tocante à feira livre do município e sobre suposto
afastamento do prefeito da cidade de Siriri. O edil solicitou à
Secretaria Municipal de Obras que sejam feitos reparos no
serviço de iluminação pública da Rua daPaz; solicitou ainda
o calçamento da rua que liga o "capuco" à Rua da Paz. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo expressou seu contçntamento com a instalação da
nomenclatura "EU AMO SIRIRI" na entrada da cidade,
mediante Indicação de sua autoria. Explanou sobre a

importância das Indicações de sua autoria que deram entrada
neste dia. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo relatou que esteve no conjunto Kiriris, onde
constatou a necessidade de limpeza nas ruas e reparos no
serviço de iluminação pública da localidade, solicitando ao
Secretário Municipal de Obras que solucione estes
problemas; solicitou tambem que sejam feitos reparos no
serviço de iluminação pública da Rua daPaz. Agradeceu aos
nobres colegas vereadores pela aprovação das Indicações de
sua autoria na sessão deste dia. Sobre o dia da realizaçáo da
feira livre do município, o edil frisou que é preciso a abertura
de diálogo entre os poderes Legislativo e Executivo para
chegar à uma melhor decisão. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo explanou sobre a
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importância da Indicação da sua autoria que deu entrada
neste dia. Solicitou ao Secretário Municipal de Obras que

efetue reparos no serviço de iluminação pública do
município. Sobre a feira livre do município, o edil solicitou
ao gestor municipal que analise a possibilidade de alterar o
dia da realização da mesára para o domingo; solicitou
também uma melhor higienização das bancas utilizadas na

feira. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou à gestão que efetue ajustes na estrutura do
campo de futebol do povoado Fazendinha, solicitou ainda a
disponibilização de água encanada para a localidade Cancelo
no referido povoado. Com a palavra o senhor Presidente
parabenizou Secretário Municipal de Obras pela limpeza
realizada no campo de futebol do povoado Sabinópolis e

reparos em ruas do referido povoado. Nada mais havendo a

tratar o senhor presidente'declarou encerrada a presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora
conforme o Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva
Andrade, vereador desta casa, lavrei a presente ATA que

será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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Edézio José de Moura

Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-presidente
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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